MNMPUJEMHMU UCITUT U3 MATEMATHKE 3A YIIMC HA CAOBPARAJHU ®AKYJITET U ®OH
Iudpa sanatka: | 1234 2.7.2002.

Tect numa 20 3agaraka. Bpeme 3a pax je 180 munyta. 3aganu I- IV Bpeme mo 3 moena, 3amaru V-VIII Bpene no 4
noena, 3amanmu IX-XII Bpene nmo 5 moena, 3amanu XIII-XVI Bpene mo 6 moeHa u 3amaru XVII-XX mo 7 moena.
IMorpeman oaroop nonocu —10% ox Opoja moeHa 3a Ta4aH OJATrOBOP. 3a0KPYKHUBAHE HE JJOHOCH HH IO3UTUBHE HU
HETaTHBHE TOCHE. Y CIydYajy 3a0KpYKHBamka BUIIE O] jeJHOT, Kao M y CIy4yajy He3a0KpYKHBama HUjSTHOT OJIrOBOPA,
nmobuja ce —1 moeH.
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I AKojef(x)zﬁ,OHnajem x#—1 Hx;tOf(f(;j] jenHako:

1 1
l)—f(—j; 2) —; 3)—x; 4) f(f(x)), 5)x; H ) He 3uam.
X X
0 31 a=—15 1 az—a( 1 a j a’ —1
a a=-1,5 uspas - . - . MM BPEIHOCT:
b a’+2a+1 a’-1\a’-a 1-a’ 2 P
1)2; 2) 3,2; 3)—1; 4) - 2; 5)—0,25; H ) He 3Ham.

III Kmura je nockynena 3a 60% . Jla 6u ce eHa BpaTuia Ha NPBOOUTHU HUBO, TPeda Jia 0jepTHHY 3a:

1) 60% ; 2) 40% ; 3) 62,5%; 4) 37,5%:; 5) 70% ; H) He 3HamM.

IV Ao je a=41_log25,b=1/(—1)2 —3{=1 nc=a’", ounaje:

l)c=£; 2)c=1; 3)C=@; 4)c=£; 5)c=025;  H)He 3uam.
625 16 2

V TlpaBa caiapsu Tauky A(8,] 5 ) ucede mpasy ) =/X + 9 y tauku B nox npasum yriom. 36up KoOpuHATA

Tauke B je:

1)9; 2)17; 3)17.8; 4)-7; 5)0; H ) He 31am.

cos 80° - cos 350° - ctg20°
VI Bpennoct uzpasa Je:
sinl110°
1)—%; 2)—1; 3)%; 4)%; 5)—%; H ) He 31am.

VII VY npasoyriom tpanesy ABCD (AB //CD,CD L AD), nujaronana AC je nopmanna na kpak BC . Axo je

nyxuna kpaka AD jennaxka 8cm , a mamwe ocHoune CD jennaka 6c¢m , oupa je nysxuna Behe OCHOBHULE:

40
1) 17cm; 2)—cm;  3)15cm; 4) 16cm; 5)—cm; H ) He 3nam.
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VIII Axo je { uMaruHapHa jeJUHULA, OHJIA j& BPEIHOCT U3pasa (—J :

1) =2, 2)2"%, 3) 2!, 4)i; 5)—i; H)He 3uam.




IX BpeaHocT napametpa 71 , 3a KOjy je 30Mp KBaipaTa CBUX peluersa jetaunte X° + 2mx +m — 3 =0 uajmaru,
IpUIIAfA HHTEPBAIY:

)(5+0);  2)(-22;  3)(-wo-5]; 4 (25]: $)(=5-2];  H)Hesmaw.
37 - (;]jlogm (x-2)
X Ako je 1 6poj pazIM4YMTHX pelleha jeTHa yHe =(), onpna je:
N=-x"+3x+4

)n=3; 2)n=4; 3In=2; 4)n=1; 5\n=0; H ) He 3nam.

XI 36 . 3-2x—1+2-2x—] 5 .
WP CBHX PELICha jeAHATNHE =— je
PO PRI 2 1 3 = 2

1)0; 2) 2; 3)—2; 4)2,5; 5)0,5; H ) He 3uam.
XIT YV pa3Bojy OuHOMa ({/; + \/; )7 KOS(UIHjEHT Y3 x’ je:

1)15; 2) 21; 3) 7; 4) 30; 5) 35; H) He 3nam.
XIII 36wup cBux Tpouudpennx 6pojea JebuBHUX ca / je:

1) 70224 ; 2) 69342 3)70336; 4) 70315 ; 5) 66878 ; H) He 3uam.

XIV Axo je noiuHOM P(x): x’ = 3x* +ax’ + x’ + b nemwus nommomom Q(x): (x - 2)2 ,ontaje a’ + b’
JeIHaKO:

1)13; 2) 17; 3)16; 4) 20; 5) 10; H) He 3Ham.
XV Jenan yrao tpoyrna je /20°, a cTpanuna HacripaM TOT yTiia HMa TyXKHHY 2\/7 cm . Axo je NoBpLIMHA TPOYTJa

2 .
P =2+/3cm”, onna je 36up ayxuHa HEMO3HATHX CTPAHMIIA TPOYIJIA:

1)7,5¢cm; 2) 6cm 3) 10cm ; 4) 9,5cm ; 5)8cm; H) He 3nam.
. . . .4 X 4 X
XVI 36up kBajapaTa Hajseher HEraTUBHOT M HajMakET MO3UTUBHOT PEllleha jeAHaunHe COS 2X + Sin E =cos E
e 2 2 2 2
8 2 T i
1) ; 2) ; 3) —; 4) 277, 5) ; H) He 3nam.
9 9 2 9
XVII Acxoje 71 6poj 11eT0OpOjHUX pellieha jeIHAUNHE \/log22 (1 — x) —4log, (1 - x) +4=2-log, (1 — x),
OHJIA je:
)n=35; 2)n=4; 3)n=3; 4)n=1; 5\n=2; H) He 3nam.
XVIII VY cdepy nonynpeunnka R = \/g CM ymucaH je BaJbak MakcHMallHe 3anpemuHe. [loixynpeuyHuk ocHOBE TOT
BaJbKa je:
1) /3em ; 2) 3cm ; 3)2cm; 4) 2cm; 5)/5em; H) He 3uam.

XIX PeuyHuwk cazpku CBE peud Oja S5 ClIOBa, KOjeé ce MOry o0pa3oBaTH OJf TpH paziMyMTa CJIoBa CKyIa

{A,B, C,D,E,F}. AKko je 1 6poj peun y TOM PEUHHUKY, OHJIA je:
1) 1500<n < 2000 ; 2) 2000<n< 2500, 3) 2500<n <3000,
4) 3000 < n < 3500 ; 5) 3500 <n <4000 ; H) He 3nam.
2
. : . L X t+ax+4 .
XX Heka je a Hajehu meo Opoj 3a KojH je HejeTHAKOCT 2—4 < 2 3a10BoJbEHA 3a CBAKO PeanHo X . bpoj
X =X+

uenux 6pojea X 3a koje Baxu [0g V63 —2x < a jennax je:
1)22; 2) 25; 3)23; 4) 24 ; 5)0; H) He 3Ham.
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